
Gastronomi og Service

Teknik, Metal og Motor

Energi og Byggeri

0% 25% 50% 75% 100%

35%

23%

42%

Respondenter

20

13

24

Kvinde

Mand

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

21%

77%

2%

Respondenter

12

44

1

Under 16 år

16-17 år

18-19 år

20-21 år

22-23 år

24-25 år

Over 25 år

0% 25% 50% 75% 100%

0%

66%

23%

4%

2%

4%

2%

Respondenter

0

37

13

2

1

2

1

Undervisningsevaluering EUD EUX GF - (Uge 4 - 25, 2023)

Hvilken fagretning går du på?
 

Hvilket køn er du?
 

Hvilken alder har du?
 

 



1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad oplever du, at du får noget
fagligt ud af undervisningen? (Faglig

betyder viden eller kompetencer som f...

I hvor høj grad oplever du, at du får noget
fagligt ud af undervisningen? (Faglig

betyder viden eller kompetencer som f...

I hvor høj grad oplever du, at der er en
plan for dagens undervisning? - I

gymnasiefagene

I hvor høj grad oplever du, at der er en
plan for dagens undervisning? - I

værkstedsfagene

I hvor høj grad har du manglet, at der er
en plan for dagens undervisning?  - I

gymnasiefagene

I hvor høj grad har du manglet, at der er
en plan for dagens undervisning?  - I

værkstedsfagene

I hvor høj grad oplever du, at lærerne er
velforberedte til undervisningen? - I

gymnasiefagene

I hvor høj grad oplever du, at lærerne er
velforberedte til undervisningen? - I

værkstedsfagene

0% 25% 50% 75% 100%

13 5 46 32 4

25 38 36

14 4 20 36 27

4 4 18 36 39

73 9 9 9

45 18 18 18

11 2 27 40 20

4 15 45 36

Respondenter

56

56

56

56

11

11

55

55

 



1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad oplever du, at I bruger
forskellige arbejdsformer (Her tænkes

eksempelvis på lærergennemgan...

I hvor høj grad oplever du, at I bruger
forskellige arbejdsformer (Her tænkes

eksempelvis på lærergennemgan...

I hvor høj grad giver de forskellige
arbejdsformer dig mulighed for at

deltage aktivt i undervisningen? -...

I hvor høj grad giver de forskellige
arbejdsformer dig mulighed for at

deltage aktivt i undervisningen? -...

I hvor høj grad mener du, at du er
introduceret til at bruge skolens IT-pakke

i undervisningen? (Her tænk...

I hvor høj grad mener du, at du er
introduceret til at bruge skolens IT-pakke

i undervisningen? (Her tænk...

I hvor høj grad bruger du It's Learning, e-
bøger, i-bøger mm. i undervisningen? - I

gymnasiefagene

I hvor høj grad bruger du It's Learning, e-
bøger, i-bøger mm. i undervisningen? - I

værkstedsfagene

Hvordan vurderer du
undervisningsmaterialet på

uddannelsen? (Her tænkes eksempelv...

Hvordan vurderer du
undervisningsmaterialet på

uddannelsen? (Her tænkes eksempelv...

Hvordan vurderer du
undervisningsmaterialet på

uddannelsen? (Her tænkes eksempelv...

Hvordan vurderer du
undervisningsmaterialet på

uddannelsen? (Her tænkes eksempelv...

0% 25% 50% 75% 100%

9 13 41 24 13

6 6 30 39 20

12 12 40 20 16

2 20 42 36

13 15 20 30 22

6 9 26 26 33

13 11 24 33 19

15 20 28 19 19

11 7 30 33 19

7 19 33 26 15

4 15 37 24 20

17 26 37 20

Respondenter

54

54

50

50

54

54

54

54

54

54

54

54

 



1 (Meget uenig) 2 3 4 5 (Meget enig)

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene) - Jeg får

brugbar mundtlig feedback af mi...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene) - Jeg får

brugbar mundtlig feedback af mi...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene) - Jeg får

brugbar skriftlig feedback af mine lære...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene) - Jeg får

brugbar skriftlig feedback af mine lære...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene) - Jeg får

brugbar mundtlig feedback af mi...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene) - Jeg får

brugbar mundtlig feedback af mi...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene) - Jeg får

brugbar skriftlig feedback af mine lære...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene) - Jeg får

brugbar skriftlig feedback af mine lære...

0% 25% 50% 75% 100%

7 9 24 39 20

9 7 26 43 15

6 13 24 39 19

4 13 24 43 17

4 13 20 26 37

2 20 17 35 26

2 22 22 28 26

4 22 17 31 26

Respondenter

54

54

54

54

54

54

54

54

1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad oplever du, at du får
opmuntring og ros af lærerne i timerne?

- I gymnasiefagene

I hvor høj grad oplever du, at du får
opmuntring og ros af lærerne i timerne?

- I værkstedsfagene

0% 25% 50% 75% 100%

7 19 24 31 19

4 15 11 41 30

Respondenter

54

54

 

 



1 (Meget uenig) 2 3 4 5 (Meget enig)

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Jeg er
tilfreds med min egen indsats i timerne

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Der

stilles høje krav til mig i undervisningen

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Jeg

stiller spørgsmål til undervisningen, hv...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Jeg

markerer, når lærerne stiller spørgsmål...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Mine

klassekammerater deltager aktivt...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Jeg er
tilfreds med min egen indsats i timerne

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Der

stilles høje krav til mig i undervisningen

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Jeg

stiller spørgsmål til undervisningen, hv...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Jeg

markerer, når lærerne stiller spørgsmål...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Mine

klassekammerater deltager aktivt...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Der er

en god tone og forståelse mell...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Der er

gensidig respekt mellem eleverne ...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Der er

en god tone og forståelse mell...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende gymnasiefagene): - Der er

gensidig respekt mellem eleverne...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Der er

en god tone og forståelse mell...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Der er

gensidig respekt mellem eleverne ...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Der er

en god tone og forståelse mell...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
(vedrørende værkstedsfagene): - Der er

gensidig respekt mellem eleverne...

0% 25% 50% 75% 100%

13 7 20 39 20

13 7 30 33 17

11 6 22 41 20

13 15 35 17 20

11 7 31 31 19

2 6 13 50 30

2 7 20 39 31

4 24 43 30

6 9 31 22 31

7 31 35 26

9 7 31 35 17

9 7 26 43 15

9 7 28 31 24

9 6 28 35 22

4 6 22 35 33

4 7 19 46 24

2 9 19 43 28

2 9 7 44 37

Respondenter

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54

54



1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad beder du om hjælp hos
dine klassekammerater, hvis du har brug

for det? - I gymnasiefagene

I hvor høj grad beder du om hjælp hos
dine klassekammerater, hvis du har brug

for det? - I værkstedsfagene

I hvor høj grad beder du om hjælp hos
dine lærere, hvis du har brug for det? - I

gymnasiefagene

I hvor høj grad beder du om hjælp hos
dine lærere, hvis du har brug for det? - I

værkstedsfagene

0% 25% 50% 75% 100%

11 17 26 22 24

6 31 30 33

9 6 33 31 20

7 22 41 30

Respondenter

54

54

54

54

Ja

Nej

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

7%

74%

19%

Respondenter

4

40

10

Jeg gjorde det, fordi jeg manglede
motivationen til at lave opgaven

Jeg gjorde det, fordi jeg var bange for
ikke at kunne præstere på det ønskede

niveau

Jeg gjorde det, fordi jeg manglede tid til
at færdiggøre opgaven

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

75%

0%

0%

25%

Respondenter

3

0

0

1

Ja Nej Ved ikke

Har du inden for de sidste 4 uger
modtaget virtuel undervisning? - I

gymnasiefagene

Har du inden for de sidste 4 uger
modtaget virtuel undervisning? - I

værkstedsfagene

0% 25% 50% 75% 100%

9 74 17

7 80 13

Respondenter

54

54

 

Har du snydt (plagieret) i forbindelse med en skriftlig aflevering? (Husk dit svar er anonymt)
 

Hvorfor har du snydt (plagieret) i forbindelse med en skriftlig aflevering? Vælg den der er mest
sigende.
 

 

 



1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad har virtuel undervisning
været et godt supplement eller en god
erstatning for undervisning med fysi...

I hvor høj grad har virtuel undervisning
været et godt supplement eller en god
erstatning for undervisning med fysi...

I hvor høj grad oplever du, du har fået
noget fagligt ud af den virtuelle

undervisning?

0% 25% 50% 75% 100%

25 13 25 25 13

25 13 50 13

13 25 25 25 13

Respondenter

8

8

8

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

25%

63%

13%

Respondenter

2

5

1

1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (Meget ofte)

I hvilket omfang er du det seneste år
blevet udsat for følgende af de andre

elever eller ansatte på skolen? - Blev...

I hvilket omfang er du det seneste år
blevet udsat for følgende af de andre

elever eller ansatte på skolen? - Blev...

I hvilket omfang er du det seneste år
blevet udsat for følgende af de andre

elever eller ansatte på skolen? - Blev...

I hvilket omfang er du det seneste år
blevet udsat for følgende af de andre

elever eller ansatte på skolen? - Digit...

I hvilket omfang er du det seneste år
blevet udsat for følgende af de andre

elever eller ansatte på skolen? - Blev...

I hvilket omfang har du det seneste år
oplevet, at elever eller ansatte på skolen

er blevet presset til at gøre ting, som ...

0% 25% 50% 75% 100%

63 13 4 6 15

72 17 2 9

61 15 11 13

83 6 22 7

74 11 4 11

65 17 22 15

Respondenter

54

54

54

54

54

54

Har den fysiske undervisning kunnet erstattes af virtuel undervisning?
 

 

 



1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad er der sammenhæng
mellem den erhvervsfaglig undervisning

og gymnasieundervisningen?

I hvor høj grad bliver du udfordret i
gymnasieundervisningen?

I hvor høj grad bliver du udfordret i
værkstedsundervisningen?

I hvor høj grad har gymnasielærerne
givet dig den rette vejledning i

undervisningen?

I hvor høj grad har
værkstedsunderviserne givet dig den

rette vejledning i undervisningen?

0% 25% 50% 75% 100%

22 20 22 19 17

19 6 19 32 25

13 6 21 36 25

19 15 28 26 11

11 8 19 40 23

Respondenter

54

53

53

53

53

Ikke tilfredsstillende

2

3

4

Meget tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

2%

0%

9%

57%

32%

Respondenter

1

0

5

30

17

Hvordan er din samlede vurdering af skoleåret?
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